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Saint-Claude, le 10 septembre 2019



Objet : programmation « Enfants du 7ème art », ateliers et « Ecole et cinéma »
P.J. : programmation, bulletins d’inscription séances cinéma et ateliers 2019-2020.



Madame, monsieur,


nous avons le plaisir de vous communiquer la plaquette de présentation des films « Enfants du 7ème Art » retenus pour l’année scolaire  2019-2020, ainsi que le tableau d’inscription.

Les films de cette programmation seront diffusés à la fois au cinéma de la Maison du peuple à Saint-Claude et au cinéma François Truffaut à Moirans-en-Montagne. Nous vous remercions de choisir le tableau correspond au lieu qui vous convient le mieux. 

Le tarif est de 2,50 euros par élève et par séance, l’entrée est gratuite pour les accompagnateurs.

Nous vous proposons cette année de coupler sur une journée votre venue au cinéma et un atelier/visite à la Maison du Peuple,ou bien aux Jardins partagés pour Saint-Claude, ou bien au Musée du Jouet pour Moirans-en-Montagne, ou bien à l’Atelier des savoir-faire à Ravilloles ( à égale distance de Moirans-en-Montagne et Saint-Claude ). 

Nous vous remercions d’indiquer vos effectifs dans les tableaux accessibles ici suivant votre choix de lieu de projection.

[bookmark: _gjdgxs]Les documents pédagogiques, affiches, photos, dossier de presse et/ou pédagogique et extraits vidéo sont accessibles via notre site dans la rubrique scolaires à l’adresse suivante www.maisondupeuple.fr/public-scolaire/ecoles/. Nous nous tenons à votre disposition pour toute information complémentaire.


Recevez, madame, monsieur, nos salutations les meilleures.


Pour les Cinémas de la Maison du peuple
et François Truffaut

Arnaud Douvnous
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